11Iro

Ams: HOnus
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2011 10:51:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.01.2011 11:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203902/answer/203903




Ecnu 3a 6 MecsiieB OT pOXKOEeHUSA He IPOU3OIIIO0 ONMYIIeHUs SUYKa, TO Ollepalnuio yKe MOXKHO
nenath. YeM paHbIle CAeaTh Onepanuio (HaunuHas ¢ 6 MecsileB), TeEM MeHbIlle TIOTOM OymeT
po6ieM.



